Stowarzyszenie Specjalistów Robót wykończeniowych

SSRW
Stowarzyszenie Specjalistów Robót Wykończeniowych z siedzibą w Przemyślu przy ul. Opalińskiego 11/38, zarejestrowane przez Sąd Rejonowy w Łodzi dla Łodzi Śródmieście, XX Wydział Gospodarczy KRS za numerem 0000391580. Stowarzyszenie powstało 9 kwietnia 2011 roku w miejscowości Rochna, położonej w centralnej Polsce, gdzie odbyło się Spotkanie Założycielskie SSRW. Do Rochny przybyło 25 osób reprezentujących wszystkie regiony Polski. Na spotkaniu założycielskim uchwalono Statut stowarzyszenia, wybrano Zarząd Krajowy oraz Komisję Rewizyjną. Stowarzyszenie SSRW jest jednym        z niewielu stowarzyszeń branży wykończeniowej,     a z pewnością jedynym, które swą działalność statutową opiera na aktywnych działaniach Oddziałów Regionalnych. Obecnie funkcjonują następujące regiony: Łódzki, Wielkopolski, Północno-Wschodni, obejmujący swym zasięgiem woj. pomorskie, kujawsko-pomorskie i warmińsko-mazurskie, Mazowiecki, Południowy, obejmujący swym zasięgiem Małopolskę             i Śląsk oraz region Podkarpacki.

Stowarzyszenie zrzesza: Glazurników, Termoizolerów, Elektryków, Hydraulików, Gipsiarzy, Malarzy oraz inne specjalności, które w ramach naszego Stowarzyszenia są zainteresowane utworzeniem własnego koła zawodowego. Obecnie liczymy około 400 członków, którzy chcą się rozwijać i co najważniejsze dać coś od siebie Stowarzyszeniu.

Głównym celem Stowarzyszenia SSRW jest realizowanie zadań statutowych. W tym celu szukamy partnerów, którzy wesprą nasze Stowarzyszenie swoim doświadczeniem, wiedzą oraz finansowo           w realizacji tych zadań.  

Stowarzyszenie uczestniczy również w różnego rodzaju imprezach okolicznościowych, np.: na targach budowlanych i wnętrzarskich, na których organizuje pokazy (np. sztuki glazurniczej czy adaptacji wnętrz) a nasi fachowcy udzielają porad przy jednoczesnym wykorzystaniu technologii i materiałów Członków Wspierających SSRW. Wykorzystywanie materiałów i technologii na tego typu pokazach przez wysokiej klasy fachowców, jakimi są członkowie SSRW jest bardzo dobrą reklamą dla firmy, która chce wypromować dany produkt bądź nową technologię. 


Bardzo ważną kwestią jest również działalność charytatywna. Członkowie Stowarzyszenia, przy wsparciu materiałowym Członków Wspierających SSRW, biorą aktywny w akcjach charytatywnych                 w różnych regionach Polski. Należy podkreślić, że tego typu inicjatywy są zauważalne przez media (krajowe lub regionalne), co ma istotny wpływ na pozytywne postrzeganie zarówno Stowarzyszenia jak i firm sponsorujących. Wszystkie akcje z udziałem członków zrzeszonych w Stowarzyszeniu są opisywane na stronie internetowej www.ssrw.pl.


Stowarzyszenie pracuje również nad utworzeniem bazy „Przyjaznych Punktów Sprzedaży” (hurtowni    i dystrybutorów), które byłyby polecane przez SSRW. Punkty takie posiadałyby bogatą ofertę produktów wykorzystywanych w codziennej pracy przez naszych członków. Członkowie Stowarzyszenia mogliby w tych punktach nabywać produkty po okazyjnych cenach, po uprzednim okazaniu legitymacji członkowskiej SSRW. Wykaz „Przyjaznych Punktów Sprzedaży” byłby umieszczony na stronie internetowej Stowarzyszenia i byłyby polecane przez SSRW swoim członkom. Każdy członek SSRW, niezależnie od województwa, w którym prowadzi działalność, mógłby w takich punktach dokonywać zakupów na tych samych, preferencyjnych warunkach. Skupienie wykonawców przy zaprzyjaźnionym punkcie sprzedaży prowadzi do obopólnych korzyści – zarówno dla samego punktu jak i dla członków Stowarzyszenia.


Poza wyżej wymienionymi korzyściami firmy, będące Członkami Wspierającymi Stowarzyszenia SSRW, mogą również liczyć na:

- reklamowanie przez Stowarzyszenie nazwy i loga firmy za pomocą strony internetowej, bannerów reklamowych, ulotek rozdawanych na akcjach z udziałem członków Stowarzyszenia itp.;

- rozsyłanie za pośrednictwem biura Stowarzyszenia materiałów promocyjnych i reklamowych danej firmy do wszystkich członków SSRW;

- możliwość organizacji szkoleń dla członków SSRW i promowania swoich produktów;

- promowanie firmy wśród fachowców jako „Przyjaznego Punktu Sprzedaży”;

- udział w spotkaniach roboczych Zarządu SSRW, na których omawiane będą działania promujące zawody w specjalnościach członków zrzeszonych w SSRW.

Zainteresowanych szczegółowymi informacjami zapraszamy do odwiedzenia strony internetowej www.ssrw.pl oraz do kontaktu z naszym Stowarzyszeniem. 

